



从检守正义 为民守初心

记滁州市检察院第一检察部副主任冯祝苗

星报讯(记者 徐越蕾) 从检15年,她始终奋战在司法办案一线,怀孕临近生产时仍奔走于看守所提审,舌战于指控犯罪的公诉席;以慈母之心关爱每个涉案未成年人,用情做好未成年人检察工作;潜心开展实务研究,多次参与省级课题研究,入选全国重罪检察调研理论人才库,她就是滁州市检察院第一检察部副主任冯祝苗。因业绩突出,近年来,荣获全国检察机关扫黑除恶专项斗争先进个人、全省检察机关公诉标兵、全省优秀办案检察官等荣誉称号的她,已成为检察系统先进典型的代表。

2009年,冯祝苗考入定远县人民检察院,先后在控申接待、新闻宣传、检委办等岗位历练。2012年,她通过遴选考入滁州市人民检察院,并被分配到公诉岗位。从办理第一起刑事案件起,她就以“求极致”的精神和精益求精的工匠之心对待案件,力求把每一件案件都办成“精品力作”。

在扫黑除恶专项斗争中,她指导基层院办理黑恶案

件80余件,承办涉黑恶案件16件。2020年在办理省检察院挂牌督办的代某某等21人涉黑案过程中,她和专案组成员白加黑,放弃假期,全力攻坚。经过三个多月的努力奋战,最终完成了该犯罪组织结构层级、犯罪事实等证据链的构建,制作出1213页69万余字的审查报告和40页2万余字的起诉书,如期提起公诉。

最终,一审法院采纳了起诉书指控的全部犯罪事实和量刑建议,以组织、领导黑社会性质组织罪等13个罪名,判处该涉黑组织首要分子代某某无期徒刑,并处没收个人全部财产,剥夺政治权利终身,其余20名被告人分别被判处有期徒刑19年6个月至1年不等的有期徒刑。

作为两个孩子的母亲,冯祝苗把对孩子的爱融入未成年人检察工作。2023年,针对性侵害未成年人案件隐蔽性强、难发现的现实困境,她依据强制报告制度中,医护人员在诊疗活动中发现不满14周岁的女性未成年人遭受或疑似遭受性侵害、怀孕、流产的必须报告的规定,指导



创建了医疗系统强制报告大数据检察监督模型。通过这一模型,检察机关成功监督公安机关立案性侵未成年人犯罪案件3件。

2018年,冯祝苗斩获“滁州市优秀公诉人”,被选拔参加安徽省检察机关优秀公诉人竞赛。还在哺乳期的她克服各种困难,全身心备赛。每天晚上,将孩子哄睡后,学习到凌晨。竞赛时,她以总分第二名的成绩脱颖而出,取得“全省检察机关公诉标兵”称号。她立足司法办案,潜心开展实务研究,2021年7月入选全国重罪检察调研理论人才库,2023年10月入选首批安徽省检察机关调研骨干人才库。

秋播启动,安农大专家手把手教高中生种茶树



星报讯(林寿松 王辰一 记者 祁琳 文/图) “这是中茶108,这是白叶一号,也就是西湖龙井和安吉白茶……”为践行落实大中小思政一体化,利用高校科研优势,10月14日下午,合肥七中举办耕读教育基地

2024年秋播启动仪式暨安徽农业大学共建授牌仪式。安农大专家走进校园,手把手教高中生种茶树。此次劳育思政一体化共建活动,帮助同学了解前沿农业科技,健全尊重劳动、尊重劳动者、关爱劳动者、崇尚劳动的精神,塑造头脑双全、自立自信人格。

在七中织翠园,学生与老师们参与集体种植活动。在安农大专家的指导下,同学们亲手种植白茶,小白菜等作物;采摘辣椒,扒红薯;学习种植要点,体验劳动乐趣。

此次与安徽农业大学的劳育思政一体化共建活动让同学们学到了实用、前沿的农业知识,也体会到劳动的艰辛与快乐,增强了团队协作意识,培养了创新精神和实践能力。合肥七中将继续探索劳育思政一体化的新路径,通过邀请专家学者进校讲学、合作开发校本课程、打造品牌实践活动等形式为学生的全面发展贡献力量。

宿州埇桥区:荒山变果园 种出好“钱景”

星报讯(杨思源 郭一鹏 记者 禹志强) “只要一按开关,水肥就可以混合在一起,直接均匀地滴在果树下,让果树‘吃饱喝足’。”日前,记者走进宿州埇桥区解集镇云光村的生态林果园,只见一棵棵梨树旁就配置一个“水龙头”,果园负责人李洪茨打开滴灌设备开关,几秒钟果树便“饮”上了水。

为何要给果树安装滴灌设备?据李洪茨介绍,这里原本是一片荒坡,引水、运肥都比较困难,且采用漫灌浇水不仅费水,效果有时也不理想,而滴灌带的使用可将水源精准地输送到每一棵植株根系,并结合用肥情况,采用“水肥一体化”技术进行滴灌和施肥,达到节水节肥、增产增收的效果。

“去年三月份,在村党总支第一书记、驻村工作队队长田正的带领下,我们跑了几十个地方去考察,通过品尝、对比,最后我们选了这个品种,总共栽了300多亩,去年三月份栽的,今年就开花结果。从一开始引导我们栽,到把宣传面拉广,把果子运出去卖,帮助我们安排销售,给我们提供了全程的、一条龙的服务。”李洪茨告诉记者,为了发展特色产业,云光村便“盯上”了这片荒山,通过清除石块、平整土地、加强水肥管理等手段,既把荒地地利用起来完成生态修复,又能让村里增加一处休闲采摘的好去处,带动村民家门口务工增收。

今年,梨树迎来第一次挂果,产量达到3万斤,销售额约10万元。

福彩资讯

安徽彩友获七乐彩一等奖189万元

提到福彩能中出百万大奖的游戏,许多人会想到双色球。其实,每周一、三、五开奖的七乐彩,也有机会中出百万头奖。10月14日,七乐彩第2024118期开奖,安徽彩友揽获全国唯一一注七乐彩一等奖,奖金189万元。大奖诞生在芜湖市湾址区环城南路大塘新村95号第34032040号销售网点,中奖彩友吴先生(化姓)凭借一张胆拖票击中大奖。

10月15日一早,中奖彩友吴先生现身安徽省福利彩票发行中心办理了兑奖手续。吴先生是个老彩民,平时最喜欢双色球和七乐彩。他说,与双色球、快乐8和3D游戏相比,七乐彩相对较为冷门,但他觉得有“百万大奖生产线”美誉的七乐彩,在有奖池的情况下,也会“爆出”超值一等奖,所以他每期都会去福彩店买上一些七乐彩。

说起选号,吴先生说他没有什麼心得,完全靠感觉。他的习惯就是待在销售网点看走势图,偶尔在家没事时自己也看走势图,也算是自己的一项休闲娱乐活动。 印敏

安徽女橄收获全国锦标赛季军

星报讯(记者 江锐) 10月13日,2024年全国7人制橄榄球锦标赛在重庆涪陵收兵。在女子组比赛中,安徽小将不畏强手、奋力拼搏,最终收获季军。

本次比赛有来自安徽、上海、天津、江苏、山东和四川等13省市18支代表队(9支男队、9支女队)的近300名专业运动员参赛。经过3天42场比赛的激烈角逐,最终,山东队获得男子7人制橄榄球冠军,江苏队获得女子7人制橄榄球冠军。橄榄球(美式)起源于英国的市中拉格比学校,原名拉格比足球,因球形似橄榄,在中国称为“橄榄球”。2021年以来,重庆涪陵区已连续四次举办全国性的橄榄球赛事,此次锦标赛的成功举办将进一步促进橄榄球运动在西部地区的推广和发展。

民生银行合肥分行特色产品赋能“专精特新”科创企业

中国民生银行深入践行金融服务实体经济,支持科技创新发展战略,聚焦科技型企业需求,创新推出专精特新线上信用贷款产品“易创E贷”。最高授信额度1000万元、最长期限2年,可实现申请、审批、签约、放款全线上操作,最快当天解决企业用款需求。产品自2023年9月18日正式发布以来,以其“简单、真诚、包容、长情”的特点,获得客户的高度认可。目前已覆盖全国26个省市自治区,为近2800家企业提供超120亿元授信支持。产品服务范围不断扩大,惠及越来越多的专精特新企业。

一年来,民生银行合肥分行坚持贯彻“产品即服务”的理念,力争更贴近客户需求。持续升级系统功能,简化业务资料,优化作业流程,提升企业操作便捷性,践行“简单”;坚持纯信用授信模式,专注评估企业自身经营发展,

保护股东及家庭隐私,永葆“真诚”;始终从企业发展需求出发,不断丰富业务场景,拓展服务范围,提高用款灵活性,广怀“包容”;迭代优化科创力评价模型,通过大数据和人工智能技术应用,进一步提升智能化水平,从而为企业提供更满意、更适配的融资支持,坚守“长情”。

同时,民生银行合肥分行以易创E贷产品为基础,不断丰富科技金融产品组合,将特色线上产品与基础融资产品及综合金融服务紧密结合,根据不同企业的需求特点,为其量身定制综合化服务方案。

省内某知名铝制品生产商,也是专精特新小巨人企业。企业在2023年进入华为企业优质供应商名单,获得大额加工订单。由于订单交付周期短,企业急需大量资金投入原材料备货。民生银行合肥分行服务团队了解情况后,立即针对企业情况,制定综合服务方案,在三天

内便为企业审批700万元的信用额度,且手续简便,无抵押担保。投放后,企业相关领导忍不住感叹道:“你们在三天内就给我们批复了700万元的额度。而且不用担保,批复第二天就安排签约提款,帮助我们快速实现备货生产,真是解了燃眉之急了!”通过易创E贷,民生银行与该企业在自助贴现、财资云、代发工资等业务上进一步深度合作。企业在发展道路上,真切感受到了民生银行的服务温度。

未来,民生银行合肥分行将持续推进科技金融服务升级,不断优化产品功能,拓展服务的广度和深度,紧密联合民生易创生态圈合作伙伴,加快知识产权质押、投贷联动、认股权、股权激励等多类特色产品的创新,打造科技金融综合化服务模式,与科创企业携手共进,同心同行。